

郑州市妇联“春蕾计划”助学金发放仪式在登封举行 用心用情做好儿童关爱服务 做广大儿童的关爱者守护者

本报讯 近日,郑州市妇联在登封市君召乡初级中学举行“春蕾计划”助学金发放仪式。郑州市妇联党组书记、主席申宏,登封市副市长王麟乐出席活动。

现场,郑州市妇联向登封市妇联发放了35.88万元的“春蕾计划”助学金;春蕾女童代表领取助学金,并表达了诚挚谢意。

郑州市妇联党组书记、主席申宏语重心长、情真意切地寄语春蕾女童,激励她们自强不息、坚定信念,努力学习、立志成才,不忘初心、感恩奋进。她要求各级妇联组

织要立足“党政所急、儿童所需、妇联所能”,不断创新工作思路,拓宽资助渠道,真正把关心关爱春蕾女童工作做深、做细、做实,当好春蕾女童的引路人、守护人、筑梦人。

“春蕾计划”是在全国妇联的领导下,由中国儿童少年基金会发起、各级妇联组织参与实施的一个公益项目,是专门为家庭困难、品学兼优、想通过读书改变命运的女童筹集助学款的一项公益活动。2019年9月,河南省妇女儿童发展基金会和中国儿童少年基金会合作在腾讯公益平台上线该

项目,郑州市各级妇联组织积极参与,广泛动员社会力量,汇聚社会各界爱心筹款,助力困境女童完成学业。

此次活动共计发放助学金65.4万元,惠及全市小学、初中、高中、大学等644名春蕾女童。助学金来源于“99公益日”妇联组织自筹、腾讯公益和中国儿童少年基金会配捐,发放标准为小学生每人800元、初中生每人1000元、高中生每人1200元、大学生每人2000元。

郑报全媒体记者 袁建龙
通讯员 王朝锋 李雪 梁晓春

中岳街道政通路社区 阅读红色经典 争做强国少年

本报讯 4月22日,中岳街道政通路社区新时代文明实践站联合社区汉武路小学开展了“阅读红色经典 争做强国少年”活动,活动中,孩子们积极发言讲述自己知道的红色人物与红色故事,一个个红色故事让人荡气回肠,一个个红色英雄人物让人感动不已,这些故事都凝结着一代代共产党人艰苦卓绝的牺牲奉献,铭刻着一位位革命前辈气吞山河的英雄气概,是留给我们弥足珍贵的精神财富。

相关负责人表示:青少

年是祖国的未来,民族的希望,开展社会主义核心价值观教育,必须引导广大青少年树立正确的世界观、人生观、价值观。书籍,是一个民族文化的记忆;阅读,则是对民族文化的传承和再创造,读红色经典,能让我们重拾峥嵘岁月里的记忆,此次活动有助于培养青少年们良好的读书习惯,还能让他们珍惜来之不易的今天,传承和弘扬红色文化,争做新时代强国少年。

郑报全媒体记者 袁建龙
登封时报 王朝锋

登封市工商联组织民营企业赴南阳开展名企参访活动 提高民营企业综合素养 助力经济社会高质量发展

本报讯 近日,登封市委统战部副部长、工商联党组书记刘爱玉,登封市工商联副主席吴海涛,带领登封市民营企业家一行31人走进南阳开展名企参访活动。

参访团在南阳企业家学院听取了北大盛世教育特聘讲师、清华大学深圳国际研究生院讲师刘子军带来的“当前经济形势企业发展机遇”主题课程。刘子军结合企业界关切的热点问题,用深厚的专业素养和在专业领域中过硬的观察力、解惑力,为大家分析了2023世界形势大变局,并指出企业家要了解这样的世界大变局,学会抓住机遇,顺势而为,才能赢得胜利。

在牧原集团,牧原股份董事会秘书秦军围绕成本控制、绿色养殖、企业经营的思维逻辑等方面分享介绍。在牧原智能科技馆,参访团详细了解牧原的智能猪舍、智能环控、智能饲喂等。其中,智能巡检机器人、板下清粪机器人、智能无针注射等智能化设备几乎覆盖了牧原整个生猪养殖



过程。在牧原肉食生产基地,实地考察了生猪屠宰、分割的自动化、智能化生产加工、智能化屠宰全过程。

随后,参访团来到仲景宛西制药,先后参观了仲景药材种植园、仲景文化展厅、浓缩丸生产车间等。大家对仲景宛西制药通过品牌文化优势、自然资源优势、中药现代化科技优势发展壮大经营模式表示赞叹,对中医药现代化发展潜力有了更新的认识。仲景宛西制药总经理助理李江向大家介绍了企业发展历程、生产经营情况、文化创新、高新技术转化及企

业未来发展规划等。

登封市工商联主要负责人表:“此次活动不仅开展了名企参访,同时也与来自全省15个县市的160余名学员进行了深入全面的商务交流,提高了登封民营企业家的综合素养,同时也宣传推介了登封的历史文化底蕴、资源禀赋、营商环境和招商引资成效等。今后我们将会以全新的精神状态迎接八方宾朋的到访,投资兴业、共谋良策,助力登封经济社会高质量发展。”

郑州全媒体记者 袁建龙
登封时报 王朝锋 文/图

登封市残联 助力公益 让爱传递

本报讯 4月24日,登封市残疾人联合会为了使更多的残障人士能够有自主生活能力,能够有更多的就业机会,与登封市嵩山金石传拓文化研究会联合举办了金石传拓技艺培训班。

登封市残联的相关负责人及嵩山金石传拓文化研究会的会长冯万朋、副会长任森东、范玉锋、秘书长全遂恩、理事王晓丹等参加了开班仪式,本

次培训由登封市嵩山金石传拓研究会副会长范玉锋、理事王晓丹亲自授课。

该期培训班由登封市残疾人联合会主办,登封市嵩山金石传拓文化研究会提供师资力量、技术支持,培训为期5天,优秀学员结业后直接推荐到河南华夏金石艺术馆就业,也可由研究会辅助自主创业。郑报全媒体记者 袁建龙
登封时报 王朝锋

登封垌头村 上榜全国春季“村晚”示范展示点

本报讯 4月26日,记者从登封市文化广电旅游体育局获悉,在日前文化和旅游部公布的2023年“四季村晚”主会场和示范展示点名单中,登封市大冶镇垌头村被确定为全国春季“村晚”示范展示点,是郑州市唯一上榜的“村晚”示范展示点。

近年来,垌头村加强群众思想文化建设,利用文化兴村,组建了农民合唱团,他们用歌声化解了矛盾,增加了交流,增强了自信,拉近了干群关系,统一了群众思想,垌头

村也被称为“会唱歌的村庄”,并多次登上央视的舞台。该村还以文化合作社为载体,通过由360度大型沉浸式实景体验剧《再现朝阳沟》引流,打造品牌民宿、农家乐,推动“合唱团+戏曲+功夫”等多种业态融合发展,带动村民走上精神富裕、物质富足的共同富裕之路,探索出乡村文化振兴的新模式。

据悉,垌头村2023年全国春季“村晚”展示活动将于5月举行。郑报全媒体记者 袁建龙
通讯员 王朝锋 宋跃伟

开卷有益 书香警营

本报讯 4月23日,登封市公安局在少林派出所举行“警营驿站”揭牌仪式,并举办“开卷有益 书香警营”读书分享会。

在读书分享会上,现场民辅警结合自身读书心得,将读书的感悟与公安工作紧密结合,积极畅谈分享读书收获和体会。

东华派出所民警李阿振向大家分享了《之江新语》:“每次耕读《之江新语》我都能找到新感悟,作为一名最基层的新时代党员民警,我们来自群众,权力也是人民群众赋予的,理应为民所用,在工作中应该想群众之所想、急群众之所需,想方设法为他们解决实

际困难。”

车管所民警弋君洁分享了《羊皮卷》一书:“真正的勇士敢于直面惨淡的人生。只有面对,才能应对;只有出发,才有可能到达;只有行动,才是最好的老师。”

白坪派出所民警郭金分享了《我遇到你》:“我也像书中说的一样,学会了遥望,学会做好当下户籍工作的同时,关注时政、关注民生、关注户籍制度改革,不断更新自己。”

现场专家朗诵《念奴娇·赤壁怀古》《将进酒》《归嵩山作》等诗歌,铿锵有力又饱含真挚情感的朗诵赢得了热烈的掌声,把读书分享会推向

高潮,少林派出所辅警杨颖澳还弹奏吉他并演唱歌曲《故乡》。

登封市政府副市长、公安局党委书记、局长付谦与大家分享了阅读辛弃疾诗词《破阵子·为陈同甫赋壮词以寄之》《洞仙歌》的感悟和心得体会。他表示,“打铁还需自身硬”,广大民辅警要多读书、善读书、勤读书、读好书,在阅读中学以致用,促进工作能力提升,建立学习型公安机关。要从书中汲取力量,坚定信念、振奋精神,提升整体素养,积极履职尽责,为美丽登封建设贡献力量。

郑报全媒体记者 袁建龙
通讯员 王朝锋 刘庆晓 吴迪

省青少年武术散打锦标赛 塔沟武校获40金40银80铜

本报讯 4月21日,2023年河南省青少年武术散打锦标赛暨河南省第十四届运动会青少年竞技组第二次资格赛在南阳闭幕,塔沟武校学员获得40金40银80铜的好成绩。

由河南省体育局主办的2023年河南省青少年武术散打锦标赛,于4月15日~5月1日在南阳举行。作为我省规模最大、竞技水平最高的青少年武术散打赛事,共有来自全

省13个地市的486名运动员和教练员参赛。比赛采用单败淘汰制,设男子甲组、男子乙组、女子甲组、女子乙组四个大项,每个大项根据参赛运动员体重分设多个级别小项。

塔沟武校学员代表郑州、漯河、洛阳等地参加了比赛,经过七天的激烈争夺,共获得40个第一名、40个第二名和80个第三名。郑报全媒体记者 袁建龙
通讯员 王朝锋